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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

14 AVRIL 1997

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 14 avril1997 en réunion publique de
commission (U) en conclusion de l'interpellation de:

M. Didier Reynders au ministre de la Justice sur «la direc-
tive du 21 février 1997 organisant la collaboration et la coor-
dination entre services de police» (na 1255)

1.Motion de recommandation (17.10 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Didier Reynders

et la réponse du ministre de la Justice,

demande au gouvernement:

IOde tenir compte, dans le cadre de l'élaboration d'un projet
tendant à la restructuration du paysage policier belge, des pro-
positions intéressantes formulées par le front commun syndi-
cal des policiers et des magistrats;

20 d'organiser à la Chambre un débat sur les réformes qu'il
convient d'adopter en cette matière, sur la base des proposi-
tions formulées par la base, sur la base du rapport de la com-
mission instituée par décision du Conseil des ministres du 6
décembre 1996 et sur la base des conclusions et recomman-
dations de la commission d'enquête sur les disparitions d'en-
fants; et ce, avant la fin du mois de juillet 1997.

D.REYNDERS
J.-P. MOERMAN

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

14 APRIL 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 14 april 1997 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Didier Reynders tot de minister van Justitie over

«de richtlijn van 21 februari 1997 tot regeling van de samen-
werking en de coördinatie tussen de politiediensten» (ur 1255)

1.Motie van aanbeveling (17.10 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Didier Reynders

en het antwoord van de minister van Justitie,

verzoekt de regering:

lOin het kader van de uitwerking van een ontwerp om het
Belgische politionele landschap te herstructureren, rekening
te houden met de interessante voorstellen die door het ge-
meenschappelijk vakbondsfront van politie en magistraten zijn
geformuleerd;

20 in de Kamer een debat te organiseren over de hervor-
mingen die ter zake moeten worden aangenomen, op grond
van de voorstellen die door de basis werden geformuleerd,
op grond van het verslag van de commissie ingesteld bij be-
slissing van de Ministerraad van 6 december 1996 en op grond
van de conclusies en aanbevelingen van de onderzoeks-
commissie naar de verdwijning van kinderen, en zulks voor
het einde van de maand juli 1997.

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion pure et simple (17.15 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Didier Reynders

et la réponse du ministre de la Justice,

passe à l'ordre du jour.

J.-J. VISEUR
R. DELATHOUWER

[ 2 ]

2. Eenvoudige motie (17.15 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Didier Reynders

en het antwoord van de minister van Justitie,

gaat over tot de orde van de dag.


